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YBaxaemas ExatepuHa! ['eHUTaNbHEIY reprnec OTHOCUTCS K YPOTreHUTaIbHOU UH(DEKINY, U
BeI3bIBaeTcs [JHK-BupycoMm. [IMUTeIbHOCTE MHKYOAIIMOHHOTO (CKPEITOTO) IEPHOfa TOYHO He
yCTaHOBJIEHA, BUPYC MOKET IPeOLIBATh B CKPHITOM COCTOSTHUY. OOOCTpEeHHE repreTudecKomn
MHQEKIINY U Pa3BUTHE OOJHOBPEMEHHO C Hel APYyruxX WHGEKLIUHN BCTpedYaeTCs JOBOIBHO 4acCTo, T.K.
3TO IIPOUCXOOUT Ha (poHE CHUKEHUS UMMYHUTETA. TakxkKe OOJIBIIYI0 POJIb B PA3BUTUHU PELUIUBA
UrpaeT repeoxnaxueHue, ieperpeBalue, CTPecCHl, lepeHeceHHble TPOCTyAHbIE 3a60IeBaHus.
3aboneBaHne MOXKET IIPOIOJIKATHCSI HECKOIBKO JIET, 000CTPSASICh 0€3 3aMeueHHOU epruoguyHocTu. K
COKaJIeHUIO, M0 HACTOSIIET0 BpEMEHU He U300pPETEHH IpenapaTsl, 9QpGHeKTUBHEIE B OTHOIIEHUHT
BHpYyCa IIPOCTOTO TepIieca, T.e. IOJIHOCThIO u31eueBalomne ero. OOuH pa3 3apa3uBIIKACh TEPIIECOM,
YyeJl0BeK IpuoOpeTaeT ero Ha JoNroe BpeMsi. Tepamus HalrpaBjieHa Ha MOBLIIEHNE UMMYHUTETA,
JleYeHre COMyTCTBYOUMX 3a00ieBaHu (B TOM YHCJIe COMyTCTBYIOLIEN YPOreHUTaIbHOM NHPEKIIUN),
Ha YMeHbIIIeHNe KOJInYecTBa 000CTPEeHNH U YBeTnUeHre ITPONOJIXKUTEIbHOCTH PEMUCCHH (T.e.
mepurofia CTUXaHUS KIIMHUYECKUX MPosiBiIeHul). [epneTndyeckas nHPEKIUSI He MOXKET OBITh
M3JIeYeHUs TIOJTHOCTHIO (BHE pelMOrBa BUPYC COXPaHSETCS OJIUTENTbHOE BPEMST B HEPBHBIX TAHTJIUSX).
[IpoTBOBUPYCHOE JIeYeHNE YCKOPSIOT Pa3pelleHre BhICEIIaHUM, CHUXKAI0T PUCK PEelUANBa, HO He
MOXKET ITOJTHOCTBIO0 YHUUTOXKUTD BUPYC. C yBaKeHUEM.



